

ЗА УГОДЬ

Орган Осинниковского ГК КПСС
и горсовета депутатов трудящихся

Год
издания
21-й

№ 32 (2794) | СРЕДА, 17 марта 1954 года | Цена 15 коп.

ТРИУМФ СОВЕТСКОЙ ДЕМОКРАТИИ

Этот день сохранится в памяти миллионов советских людей как большой и радостный праздник, как день всенародного торжества. 14 марта 1954 года рабочие, колхозники, наша интеллигенция шли на избирательные участки, чтобы, голосуя за кандидатов народного блока коммунистов и беспартийных, отдать свои голоса за новый расцвет социалистической Родины, твердо и уверенно идущей по пути к коммунизму.

Выборы в Верховный Совет СССР прошли в обстановке огромного патриотического подъема, явились ярким свидетельством дружбы и братской взаимопомощи социалистических наций, волнующей демонстрацией нерушимого единства партии, правительства и народа.

Трудящиеся нашей страны ознаменовали день выборов в Верховный Совет СССР новыми славными победами в борьбе за претворение в жизнь программы мощного подъема народного хозяйства, выраженной в постановлении сентябрьского Пленума Центрального комитета КПСС и последующих решениях партии и правительства.

Советские люди видят в родной Коммунистической партии—вдохновителя и организатора всех наших побед. Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, избиратели голосовали за мудрую политику нашей партии, направленную на дальнейший подъем материально-богословия и культурного уровня народа, на укрепление мира во всем мире.

— Я голосую за герояическую Коммунистическую партию и Советское правительство,— заявил на избирательном участке № 16 работник подземного транспорта шахты № 4 т. Хаустов. — Нет людей на земле более счастливых, чем мы—советские люди. Нет предела нашим мечтам, нет предела нашей рентимости построить коммунизм. Опасайтесь родной партии коммунистов, открывшей простым людям дорогу к великому человеческому счастью.

И словно перекликаясь с т. Хаустовым, один из избирателей на избирательном участке № 7 оставил на бюллетене для голосования волнующую запись: «Я

В окружной избирательной комиссии

В обстановке огромного патриотического подъема и политической активности трудящихся 195 Осинниковского избирательного округа прошли 14 марта выборы в Верховный Совет СССР.

После того, как были получены протоколы результатов голосования от Участковых комиссий, состоялось заседание Окружной Осинниковой по выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР избирательной комиссии.

После подсчета голосов и подписания протокола председатель Окружной избирательной комиссии т. Лаптев огласил представителям общественности результаты выборов.

На основании представленных протоколов Участковыми комиссиями, по Осинниковскому избирательному округу № 195, принял участие в голосовании 99,90 процента избирателей, из общего числа избирателей Округа. Голосовали за кандидата в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР тов. Кожевина Владимира Григорьевича 99,70 процента.

Тов. Кожевин В. Г. избран депутатом Верховного Совета СССР.

Выборы в Верховный Совет СССР в нашем городе прошли в обстановке небывалого патриотического подъема и политической активности населения, явились яркой демонстрацией великого единения партии, правительства и народа.

Речь товарища Г. М. МАЛЕНКОВА

на собрании избирателей Ленинградского избирательного округа гор. Москвы 12 марта 1954 года

Товариши! Позвольте выразить Вам и в Вашем лице всем избирателям Ленинградского избирательного округа мою сердечную благодарность за большую честь и доверие, которые Вы оказали мне, выдвинув меня кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР. (Продолжительные аплодисменты). Я заверяю Вас, что и впредь буду честно и преданно служить делу нашей славной Коммунистической партии, нашему великому народу, отдавая все свои силы социалистической Родине. (Продолжительные аплодисменты).

Выборы верховного органа власти являются в нашем демократическом государстве событием первостепенной важности. Советский народ, как хозяин своей страны, готовясь к предстоящим выборам, обозревает путь, пройденный за четыре года, отделяющие нас от предыдущих выборов в Верховный Совет.

Советская экономика уверенно идет по пути непрерывного подъема. Национальный доход СССР за период с 1949 по 1953 год увеличился на 62 процента и в 1953 году в 2 с лишним раза превышал довоенный уровень.

За эти годы наша промышленность сделала быстрый скачок в своем развитии: построено 2,500 промышленных предприятий; основные фонды промышленности увеличились более чем в полтора раза; продукция промышленности выросла в 1,8 раза. Чтобы оценить эти успехи, достаточно сказать, что только прирост промышленной продукции за эти годы значительно превышает по своим размерам всю продукцию, произведенную промышленностью в 1940 году. (Аплодисменты).

На протяжении многих лет наша партия под руководством великого продолжателя дела Ленина товарища Сталина упорно и последовательно проводила политику индустриализации страны. Результаты этой политики очевидны. Наша страна обладает теперь мощной тяжелой индустрией, которую мы и впредь будем неустанно развивать, как основу, обеспечивающую непрерывный рост и развитие всего народного хозяйства, как надежный оплот обороны страны. (Аплодисменты).

Но теперь, пользуясь плодами и результатами индустриализации, наша партия поставила задачу в течение двух—трех лет добиться краткого подъема производства предметов народного потребления.

Что касается легкой промышленности, то сейчас мы можем сказать о некоторых первых итогах. Так, во втором полугодии 1953 года в результате принятых мер производство товаров народного потребления возросло на 30 с лишним миллиардов рублей против первого полугодия. В текущем году мы должны достигнуть объема производства товаров широкого потребления, предусмотренного пятым пятилетним планом на 1955 год. Это означает, что по производству предметов народного потребления пятым пятилетка будет выполнена в четыре года. (Бурные аплодисменты).

Совершенно очевидно, что для увеличения производства предметов народного потребления особо важное значение имеет дальнейшее быстрое развитие сельского хозяйства. Известно, что партией и правительством выработана и осуществляется развернутая программа мер по ликвидации запущенности и отставания ряда важных отраслей сельского хозяйства. Приняты меры по обеспечению дальнейшего развития жи-

вотноводства, увеличения производства картофеля и овощей и по дальнейшему увеличению производства зерна, освоению целинных и залежных земель. Приведены в действие серьезные меры по материальному поощрению колхозов и колхозников в производстве сельскохозяйственных продуктов.

Задача краткого подъема сельского хозяйства, создания в стране достатка, а затем обилия всех продуктов питания для народа и всех видов сырья для легкой промышленности является общепринятым делом. Все наши партийные, советские, профсоюзные и комсомольские организации, наша промышленность и транспорт, все предприятия и научные учреждения должны проявлять повседневную деловую заботу о процветании всех отраслей сельского хозяйства, помогать колхозам, МТС и совхозам в их борьбе за увеличение сельскохозяйственной продукции. Нет сомнения в том, что окруженные общим вниманием и заботой наши колхозы и совхозы, наши колхозники, работники МТС и совхозов с честью выполнят свою обязанность перед страной. (Аплодисменты).

На основе роста всего народного хозяйства страны, роста национального дохода достигнуты значительные успехи в деле дальнейшего повышения материального и культурного уровня жизни советского народа. За истекшие четыре года возросла реальная заработка плата рабочих и служащих. Увеличились доходы колхозников. Общая сумма доходов рабочих и служащих и доходов колхозников, с учетом снижения государственных розничных цен, выросла за 4 года на 60 процентов.

Рост материального благосостояния нашего народа потребовал дальнейшего развертывания советской торговли. В 1954 году через сеть государственной и кооперативной торговли будет продано населению товаров в 2 с лишним раза больше, чем в 1940 году. По товарообороту так же, как и по производству товаров народного потребления, пятая пятилетка будет выполнена в четырех года. (Бурные аплодисменты).

Увеличиваются ассигнования на строительство школ, больниц и детских учреждений. За последние годы широко развернуто жилищное строительство, однако нужда в жилищах до сих пор все еще очень велика. Мы будем усиливать строительство больниц, школ, всемерно расширять жилищное строительство.

Советские люди законно гордятся достигнутыми успехами и твердо уверены, что наша страна достигнет нового, еще более мощного подъема экономики. (Аплодисменты).

Однако надо признать, что в нашей практической работе еще много недостатков, а порой отсталости и запущенности, мешающих движению вперед. Ликвидация недостатков зависит от нас самих, от руководителей, от советских людей. Мы вскрывали и будем вскрывать эти недостатки, не обращая внимания на то, что своей самокритикой на какое-то время доставляем радость злонравам и врагам из-за границы. Мы будем вести решительную борьбу за быстрейшее преодоление отсталости и запущенности на всех тех участках нашего социалистического строительства, где они имеют место.

Дело за тем, чтобы, устранив недостатки, преодолевая отсталость и запущенность, обеспечивать непрерывный рост и совер-

шенствование социалистического производства, как основы укрепления могущества нашей Родины, повышения материального благосостояния народа, развития науки и культуры в нашей стране.

Всем нам, советским людям, всему нашему народу надо хорошо осознать, что главным, решающим условием дальнейшего подъема и всестороннего развития народного хозяйства является всеобщее повышение производительности труда во всех отраслях—в промышленности, на транспорте, в сельском хозяйстве. Все мы должны знать, что без серьезного и непрерывного роста производительности труда нельзя успешно добиться значительного и быстрого повышения благосостояния советского народа.

Создатель нашей партии и государства великий Ленин еще в первые годы Советской власти выдвинул основополагающее указание о том, что повышение производительности труда составляет коренную задачу нового общества, без решения которой невозможен переход к коммунизму.

Общеизвестно, что индустриализация нашей страны и реконструкция народного хозяйства привели к значительному росту производительности труда. Если взять длительный отрезок времени, скажем последние 25 лет, то производительность труда выросла в промышленности примерно в 6 раз, в строительстве и на железнодорожном транспорте в 3 с половиной раза. Производительность труда в колхозах и совхозах превышает производительность труда в деревообрабатывающей промышленности примерно в 3 раза.

Это, конечно, серьезные успехи, если их рассматривать в сравнении с производительностью труда в прошлом. Иначе дело обстоит, если глядеть не в прошлое, а вперед и решать задачу максимального удовлетворения растущих материальных потребностей нашего народа, решать задачу успешного экономического соревнования с передовыми капиталистическими странами. При таком подходе надо признать, что нынешний уровень производительности труда является недостаточным.

Мы обязаны добиться значительного подъема производительности общественного труда. У нас есть мощная техническая база во всех отраслях народного хозяйства, которую необходимо всемерно совершенствовать и развивать, шире механизировать трудоемкие работы, всемерно развивать электрификацию народного хозяйства, в том числе и электрификацию сельского хозяйства. В этом—средство к подъему производительности труда, к облегчению труда рабочих и колхозников. Наше народное хозяйство имеет квалифицированные кадры, овладевшие сложной техникой: надо и далее неустанно заботиться о повышении культурно-технического уровня этих кадров, постоянно повышать дисциплину и самодисциплину трудающихся на всех участках нашего строительства.

В деле быстрого подъема производительности труда решающее значение приобретает теперь дальнейшее улучшение организации производства и организации труда. В этой области у нас имеются очень серьезные недостатки. Между тем, проблема организации труда, то есть планомерного и наиболее целесообразного использования общественного труда как внутри предприятий, так и в масштабе всего государства, будет

(Окончание на 2 стр.)

Речь товарища Г. М. МАЛЕНКОВА

на собрании избирателей Ленинградского избирательного округа
гор. Москвы 12 марта 1954 года

(Окончание)
приобретать тем большее значение, чем дальше мы будем продвигаться по пути укрепления материально-технической базы и роста производительных сил страны.

Неотложная задача состоит в том, чтобы забота о значительном повышении производительности труда на деле стала центром всей практической работы по руководству дальнейшим развитием народного хозяйства. Надо развернуть подлинно широкое народное движение за значительный подъем производительности труда, за достижение высокой производительности труда на каждом промышленном предприятии, на каждой стройке, на транспорте, в каждом колхозе, совхозе, в машино-тракторных станциях, на всех фронтах нашего великого строительства. (Продолжительные аплодисменты).

Важное народнохозяйственное значение имеет вопрос о качестве промышленной продукции. Нельзя далее мириться с тем, что многие наши фабрики и заводы все еще выпускают продукцию низкого качества. Нужно быстрее устранить этот позор с выпуском недоброкачественной продукции. Промышленность должна производить для нашего народа добрые и красивые товары. Что касается внешнего рынка, то надо дело поставить так, чтобы марка «сделано в СССР» служила полной гарантией отличного качества товара. (Аплодисменты).

В обеспечении дальнейшего прогресса нашей Родины большую роль призвана сыграть советская наука. Советский народ гордится своими учеными и желает работникам науки и техники успехов в дальнейших смелых творческих дерзаниях, в новых научных открытиях. (Бурные, продолжительные аплодисменты).

Товарищи! Жизнь предъявляет новые высокие требования ко всему нашему государственному аппарату. Между тем в его работе до сих пор имеют место бюрократические извращения, с которыми наша партия ведет решительную борьбу. Советский государственный аппарат обязан совершенствовать методы своей работы на основе повседневной связи с трудящимися, проявлять внимание к их запросам, проявлять заботу о нуждах трудящихся, строго соблюдать советскую законность, не допускать никаких злоупотреблений властью в отношении советских граждан. (Продолжительные аплодисменты).

Советский Союз идет по пути нового подъема. Крепка и непоколебима граничная основа советского строя — союз рабочего класса с крестьянством, прочна и непрекращающаяся дружба народов, построенная наном равноправии, взаимном уважении и братском сотрудничестве. В этом могущество и сила нашего социалистического государства. (Бурные аплодисменты).

Товарищи! В области внешней политики наша линия неизменно состоит в том, чтобы обеспечивать мирные условия для созидания коммунистического общества в нашей стране, отстаивать дело мира от посягательств со стороны агрессивных кругов. Эта линия отвечает коренным жизненным интересам и советского народа и всего человечества. (Продолжительные аплодисменты).

Само собой разумеется, что пока в мире существуют агрессивные круги, которые все еще безнадежно мечтают загубить наш социалистический строй. Советский Союз обязан держать свои вооруженные силы в таком состоянии, чтобы они могли пресечь возможные авантюры агрессоров. (Бурные аплодисменты).

Самый важный итог последних лет состоит в том, что дело защиты мира и безопасности народов берут в свои руки миллионы людей. Знамением нашего времени является то, что люди разных социальных групп, разных политических и религиозных взглядов объединяются на базе защиты мира и национальной безопасности.

Возьмите Европу. За последнее

время агрессивные круги все более открыто проводят политику раскола национальных сил внутри европейских государств, политику раскола Европы, натравливания одной части европейских государств на другую. Но этой линии противостоят крепущая социальность европейских народов в деле борьбы против губительной политики раскола, в деле защиты мира и прогресса. Растет решимость патриотов Франции отградить свою родину от нависающей опасности возрождения германского милитаризма — захваченного врага великой французской нации. Все более крепнет в Италии и в других странах Европы стремление народов отстоять мир и оградить свои страны от опасности вовлечения при посредстве реваншистской германской военщины в новую мировую войну.

Под знаком мощного роста сил мира живут сегодня народы Азии, полные решимости превратить Азию из хронического очага войны в надежную крепость международного мира. Этую решимость олицетворяет прежде всего Китайская Народная Республика. (Бурные аплодисменты).

Советские люди испытывают глубокую радость в связи с тем, что вместе с Советским Союзом славная Китайская Народная Республика стоит в авангарде борьбы за мир и международную безопасность. (Аплодисменты). Ценный вклад в укрепление мира вносит великий индийский народ. Можно только приветствовать ту бдительность, которую проявляют государственные деятели Индии в связи с нарастающими прониками агрессивных американских кругов в Азии. Премьер-министр Индии в ответ на заявление американских дипломатов о намерении Соединенных Штатов Америки господствовать в Азии в течение неопределенного времени сказал недавно, что «страны Азии и, конечно, Индия не согласны с этой политикой и ни с какой целью не собираются находиться под господством какого-либо государства». Эти слова выражают полную глубокого смысла истину: теперь не XIX век, а вторая половина XX века; и не для того народы Азии вступили на путь национальной свободы и прогресса, чтобы позволить кому-либо отбросить их вспять. (Продолжительные аплодисменты).

Общепризнано, что 1953 год был ознаменован некоторым ослаблением международной напряженности. Миролюбивое человечество добилось прекращения войны в Корее.

Каждый мыслящий человек не может не задумываться теперь над тем, как обеспечить дальнейший шаг вперед, как найти реальную основу для прочного укрепления мира и безопасности народов. Неправда, что человечество остается выбирать лишь между двумя возможностями: либо новая мировая война, либо так называемая холодная война. Народы кровно заинтересованы в прочном укреплении мира. Советское правительство стоит за дальнейшее ослабление международной напряженности, за прочный и длительный мир, решительно выступает против политики холодной войны, ибо эта политика есть политика подготовки новой мировой войны, которая при современных средствах войны означает гибель мировой цивилизации.

Известно, что проводя холодную войну, враги мира прибегают ко всякого рода лживым измышлениям о Советском Союзе, о его внешней политике и делают главную ставку на созданный ими миф о якобы агрессивных устремлениях СССР. Миролюбивая внешняя политика Советского Союза в корне подорвала эту лживую легенду, и тут оправдывается старая русская поговорка: «Ложь не живучая. Вранье — короткий век». (Аплодисменты).

Наша позиция ясна. Мы стоим за мирное экономическое соревнование Советского Союза со всеми капиталистическими странами, в том числе, разумеется, и с Соединенными Штатами Америки.

Советское правительство после-

довательно придерживается той позиции, что любой спорный вопрос в современных международных отношениях, как бы он ни был труден, должен быть разрешен мирным путем. (Аплодисменты). Советское правительство благожелательно относится к международным съездам, на которых представители разных стран, пользуясь равными правами, добросовестно работали бы в интересах ослабления международной напряженности, искали и находили мирный путь решения спорных вопросов. В соответствии с этой линией Советский Союз принял активное участие в Берлинском съезде четырех держав и выдвинул, как вы знаете, предложения, направленные к действенному решению ряда важных международных проблем. Мы придааем значение предстоящему в Женеве съезду ведущих держав с участием других заинтересованных государств, на котором Китайская Народная Республика явится равноправным участником. (Бурные аплодисменты).

Нельзя не признать, что главным препятствием на пути к дальнейшему ослаблению международной напряженности является то, что западные державы подхватят к решению важных международных вопросов как замкнутую военную группировку, которая ставит выше всего агрессивные военно-стратегические соображения.

Только этим можно объяснить отношение, проявляемое западными державами к предложению о заключении Общеевропейского договора о коллективной безопасности в Европе. Западные державы, как известно, противопоставляют такому договору создание военного блока шести государств, в котором главную силу будут иметь и главную роль будут играть западногерманские милитаристы.

Нас пытаются уверить, будто с созданием «малой Европы», Германия приобщится к Европе и будет умиротворена. Это звучит как сплошная фальшивка. Разве не ясно, что в результате образования «европейского оборонительно-сообщества» германский милитаризм захватил бы на Западе то, чего он не мог добиться посредством войны. Советский Союз решительно против того, чтобы под видом «малой Европы» создавалась большая агрессивная Германия. (Аплодисменты).

Можно не сомневаться, что при наличии действительного стремления к обеспечению безопасности в Европе представлялось бы возможным преодолеть препятствия к заключению Общеевропейского договора о коллективной безопасности в Европе, тщательно рассмотреть возникающие в связи с этим предложения.

Советское правительство стоит на позиции расширения экономических и торговых связей с зарубежными странами на основе взаимной выгоды. Можно выразить удовлетворение по тому поводу, что в Лондоне начинают признавать важность развития экономических связей с Советским Союзом. (Аплодисменты).

У каждого советского человека законное чувство гордости вызывает все большее укрепление великой дружбы, связывающей нашу Родину со всеми странами народной демократии. Эта братская дружба является не только источником силы демократического лагеря, но и важнейшей опорой международного мира. (Бурные аплодисменты).

Товарищи! Вот уже свыше полу века Коммунистическая партия, созданная гениальным Лениным, неустанно борется за лучшую жизнь и счастье нашего народа. Наши партии неразрывными узами связаны с советским народом. Народ верит своей родной партии и все теснее сплачивается вокруг нее. (Продолжительные аплодисменты).

Наша партия открыто высказывает свои взгляды по такому важному вопросу, как коллективность в руководстве, и уверена, что ее заявления встретили поддержку в

советском народе. (Бурные, продолжительные аплодисменты). Беспорочно, что коллективность в руководстве партий и страной является необходимой гарантией правильного и успешного решения коренных вопросов, затрагивающих судьбы советского народа.

Доверие и поддержка народа позволяют нашей партии смело и решительно вскрывать ошибки и недостатки в работе центральных и местных партийных, советских, хозяйственных органов. Наша партия привыкла вместе с народом делить горе и радость, победы и поражения, успехи и неудачи. (Бурные аплодисменты).

Тридцать шесть лет — небольшой срок для нового социального строя. Наша партия и народ сделали много для его укрепления и развития. Советские люди имеют все основания гордиться успехами и победами нового строя, особенно если иметь в виду, что внешние агрессивные силы навязывали нам разрушительные войны, чинили другие препятствия, мешали и мешают полностью развернуть великие созидательные возможности социализма.

Народы Советского Союза, под руководством нашей родной Коммунистической партии, построили новое общество, в котором нет эксплуатации человека человеком, нет политического и национального гнета. На этой основе в нашей стране утвердились новые отношения между людьми, отношения братского дружественного сотрудничества рабочих, крестьян и интеллигентов, всех советских людей. (Аплодисменты).

У нас, у всех трудящихся нашей страны, одна цель, одна задача — обеспечить еще большее процветание и могущество нашей Родины, добиться быстрого подъема благосостояния и культуры народа, неустанно трудиться над тем, чтобы всем советским людям жилось все лучше и лучше. (Бурные, продолжительные аплодисменты).

В нашей стране ценят и уважают добросовестный труд, направленный на достижение этой великой и блестящей цели. Рабочие и работницы, инженерно-технические работники и служащие промышленности, строительства, транспорта и связи, колхозники и колхозницы, все работники сельского хозяйства, работники торговли — все труженики, создающие и утверждающие богатство нашей Родины; деятели науки, открывающие новые возможности технического прогресса, овладения силами природы, облегчения человеческого труда; работники просвещения, литературы и искусства, отдающие свой труд благородному делу коммунистического воспитания советских людей; самоотверженные труженики медицинского фронта, охраняющие здоровье советских людей; воины овейных славой побед геройской Советской Армии и Военно-Морского Флота — все советские люди — являются творцами, строителями новой жизни. Это их самоотверженному труду обязана наша Родина своим величием и славой. (Бурные аплодисменты).

Ваша страна ценит и уважает добросовестный труд, направленный на достижение этой великой и блестящей цели. Рабочие и работницы, инженерно-технические работники и служащие промышленности, строительства, транспорта и связи, колхозники и колхозницы, все работники сельского хозяйства, работники торговли — все труженики, создающие и утверждающие богатство нашей Родины; деятели науки, открывающие новые возможности технического прогресса, овладения силами природы, облегчения человеческого труда; работники просвещения, литературы и искусства, отдающие свой труд благородному делу коммунистического воспитания советских людей; самоотверженные труженики медицинского фронта, охраняющие здоровье советских людей; воины овейных славой побед геройской Советской Армии и Военно-Морского Флота — все советские люди — являются творцами, строителями новой жизни. Это их самоотверженному труду обязана наша Родина своим величием и славой. (Бурные аплодисменты).

Уверенно, бодро и смело смотрят советский человек в свой завтрашний день. Он знает, что во имя его счастья, во имя мирного развития и процветания нашей славной Родины — Коммунистическая партия отдает все свои силы. (Продолжительные аплодисменты).

Да здравствует наш великий геройский народ! (Бурные аплодисменты).

Да здравствует родная Коммунистическая партия — вдохновитель и организатор всех наших побед! (Бурные, продолжительные аплодисменты).

Пусть процветает наша Родина на счастье и радость всех советских людей! (Бурные, продолжительные аплодисменты).

Под знаменем Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина вперед к новым победам! (Бурная, долгое не смолкающая овация. Все встают).

В обстановке единодушия и сплоченности

Торжественно и радостно, в обстановке большой политической и трудовой активности встретили трудящиеся страны всенародный праздник — день выборов в Верховный Совет СССР.

Ровно в 6 часов утра распахнулись двери полутора тысяч избирательных участков Ленинграда. Кировский избирательный округ. Здесь в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР баллотируется Председатель Президиума Верховного Совета СССР К. Е. Ворошилов и в депутаты Совета Национальностей — ткачи-хановаты фабрики «Рабочий» М. П. Материкова. В первые же часы здесь проголосовало большинство избирателей участка. Дружно голосовали трудящиеся в Калининском, Смоленском и других избирательных округах города.

В обстановке единодушия и сплоченности проходило голосование во всех избирательных округах Украины. Когда пробило шесть часов, в Киеве, озаренном тысячами огней, распахнулись двери 473 избирательных участков. К 10 часам утра в столице республики проголосовало большинство избирателей.

В Москве еще не наступила полночь, когда в северных селениях Хабаровского края уже началось голосование. Колхозники, работники МТС и совхозов дружно и радостно выполняли свой гражданский долг. К 10 часам утра на Камчатке, Нижнем Амуре, в Нанайском и других районах проголосовало более двух третей избирателей.

В обстановке высокого патриотического подъема проходило голосование в городах и селах Белоруссии, Грузии, Таджикистана, Казахстана и других братских республик.

Дружно голосуя за кандидатов изящного блока коммунистов и беспартийных, советский народ с новой силой продемонстрировал свою безграничную любовь и преданность Коммунистической партии, Советскому правительству, свою готовность и вперед самоотверженно трудиться во имя торжества коммунизма.

(ТАСС).

Голосуют трудящиеся Москвы

Раннее весенне утро. Помещения избирательных участков Москвы украшены живыми цветами, гирляндами хвой. С праздничным настроением идут сюда москвичи, чтобы принять участие в выборах в Верховный Совет СССР.

Оживленно в помещении избирательного участка № 60 Ленинградского избирательного округа. Здесь в депутаты Совета Союза баллотируется Георгий Максимиланович Маленков. Уже в первые часы большинство избирателей этого округа выполнило свой гражданский долг.

С высокой активностью голосовали избиратели Молотовского и Калининского избирательных округов, где в депутаты Совета Союза баллотируются Вячеслав Михайлович Молотов и Никита Сергеевич Хрущев. Во всех избирательных участках Москвы избиратели получали бюллетени с именем кандидата в депутаты Совета Национальностей Николая Александровича Булганина.

Девятнадцать депутатов выбирают москвичи в Верховный Совет СССР. В бюллетени внесены имена знатного токаря П. Быкова, выдающегося ученого академика А. Несмеянова, каменщик-инженера И. Ширкова, заслуженной учительницы школы РСФСР Е. Мартыновой, артистки А. Тарасовой и других верных сынов и дочерей нашей Родины.

Все ярче солнечный день. На избирательных участках выступают коллективы художественной самодеятельности, артисты Московских театров. На улицах звучат песни молодежи.

В столице голосовали не только москвичи, но и многочисленные гости.

(ТАСС).

ТРУДЯЩИЕСЯ НАШЕГО ГОРОДА ГОЛОСОВАЛИ ЗА РАСЦВЕТ ЛЮБИМОЙ РОДИНЫ, ЗА МУДРУЮ ПОЛИТИКУ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ, ЗА КОММУНИЗМ!

* * *

Большой и радостный праздник

В торжественной обстановке, с величайшей политической и трудовой активностью масс прошли выборы в Верховный Совет СССР в нашем шахтерском городе.

Еще раннее утро, но на улицах большое оживление. Со всех концов идут люди к избирательным участкам, охваченные единым стремлением—первыми отдать свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, за светлую и счастливую жизнь советских людей, еще раз продемонстрировать любовь и преданность партии и правительству.

63-летняя Анна Тимофеевна Казакова в эту ночь поднялась в 4 часа и пришла на избирательный участок № 12 первой. Вслед за ней стали собираться другие избиратели. Вот шумно с радостными улыбками на лицах входит группа девушек. Среди них Надежда Казимир. Она будет голосовать впервые. Наступают торжественные минуты. Зал ожидания наполняется людьми. Члены участковой комиссии все на своих местах. Духовой оркестр исполняет Гимн Советского Союза.

Стрелки часов показывают шесть утра. Председатель участковой избирательной комиссии т. Колесников поздравляет собравшихся с наступившим всенародным праздником—днем выборов в Верховный Совет СССР и приглашает их приступить к голосованию.

Избиратели дружно подходят к столу секретариата, получают бюллетени и направляются в кабинки, ярко освещенные разноцветными лампочками. Первым опускают в urnы бюллетени старейшие избиратели Данилеко Навел Васильевич и Казакова Анна Тимофеевна.

Единодушие горняков

Как и везде выборы в Верховный Совет СССР в нашем городе вылились в яркую демонстрацию любви и преданности советского народа родной Коммунистической партии и Советскому правительству. Шахтеры и строители, железнодорожники и работники местной промышленности, все избиратели еще раз продемонстрировали свою горячую признательность мудрой политике партии. Повсеместно выборы проходили дружно и организованно.

Празднично и весело было весь день на избирательном участке № 12. В фойе клуба беспрерывно играл духовой оркестр. Молодежь танцевала. В большом зале избиратели просмотрели несколько концертов клубной художественной самодеятельности и кинокартины. С утра и до поздней ночи работала библиотека. В ее читальном зале избиратели культурно отдыхали, просматривали свежие газеты, журналы, читали книги. На участке были открыты три хорошо оборудованных буфета, книжный киоск.

К 6 часам вечера фактически голосование было закончено. Это свидетельствует о большой активности избирателей.

Избирательный участок № 41. Здесь голосуют шахтеры «Шустадепской». Первым проголосовал за кандидатов народного блока Евдоким Кузьмич Андрющенко.

К столу подходят Филимон Автономович Усанин и его жена Антонина Дмитриевна. Они оба родились в 1878 году. Каждый из них много повидал на своем веку. До сих пор они помнят годы рабского труда при царизме. Трудно приходилось жить простому лицу в условиях старой России. Совсем иной стала жизнь в советское время. И вот сегодня, получая избирательные бюллетени, Ф. А. Усанин чувствует, знает, что через два—три года наша жизнь еще заметнее изменится в лучшую сторону.

Один за другим получают бюллетени избиратели. Через два часа после начала голосования на избирательном участке № 41 проголосовало около 60 процентов избирателей, а к 10 часам утра — более 80 процентов.

Результаты голосования показали, что все избиратели единодушно проголосовали за кандидатов блока коммунистов и беспартийных—Владимира Григорьевича Кожевина.

На многих бюллетенях избиратели оставили патриотические надписи, высказали в них свои мысли и чувства: «Да здравствует наша партия и Советское правительство», «Голосую за мир, за счастье своих детей», «Отдаю свой голос за лучших сынов нашей Родины, за рабочую и счастливую жизнь».

А. Осипов.

* * *

День народного торжества

Рано утром проснулся в день выборов наш шахтерский город. Небольшими группами направляются избиратели к избирательным участкам, чтобы исполнить свой почетный гражданский долг, отдать свои голоса за достойных избранников народа.

Уже перед началом голосования на избирательном участке № 14 было многолюдно. И вот наступает время голосования. Председатель участковой избирательной комиссии т. Терехин, обращаясь к избирателям, сказал:

— Наступил светлый весенний праздник—день выборов в Верховный Совет СССР. Выборы в высшие органы государственной власти проходят в нашей стране в обстановке огромного политического подъема. Советские люди цишили на них, исполненные готовности единодушно отдать свои голоса за лучших сынов и дочерей нашей Отчизны, которые снискали всенародное доверие.

Поздравив избирателей с наступлением торжественного праздника

В. Павлова.

За партию, за Родину

6 часов утра. На избирательном участке № 16 многолюдно. Один за другим подходят к столу секретарей горняки шахты № 4. В числе первых получает бюллетени лесодоставщик участка № 2 Василий Иванович Правоторов.

— Товарищи избиратели,—говорит он,— сегодня у нас большой праздник. Мы выбираем депутатов в Верховный Совет СССР. Я призываю голосовать за лучших представителей народа, за партию, за нашу советскую Родину. Обязуюсь сегодня дать две нормы.

Вслед за ним опускает в урну бюллетени проходчик участка № 3 Хабибрахман Булаев. Как стахановца производства, управление шахты недавно послало

И. Комов.

ОТ ИМЕНИ МИЛЛИОНОВ

14 марта, в 12 часов ночи, на избирательном участке № 7 были вскрыты urnы. Члены комиссии приступили к подсчету голосов. И тогда на многих бюллетенях для голосования они прочли патриотические надписи.

Кто оставил эти волнующие написанные наспех, порой неровным, корявым почерком, но обладающие какой-то огромной проникновенной силой строки?

На избирательном участке № 7 голосовали горняки с «Капитальной-1» и работники автобазы, строители и железнодорожники, учителя, врачи, учащиеся школ и дошкольных. Может быть, старательно выводя каждую букву, писала о своей глубокой благодарности Коммунистической партии, выведшей наш народ на светлую дорогу коммунизма, ученная сединая 84-летняя Надежда Лукьяновна Беспалова? А может быть эту надпись сделал впервые голосующий Аркадий Казанцев или лауреат Сталинской премии горный мастер

Владимир Чифранов, или старейший шахтер кавалер орденов Ленина и Трудового Красного Знамени Андрей Андреевич Ковалев, или лесодоставщик Хамза Хисамов? Люди не считают обязательным оставлять на бюллетенях подпись. Выражая свои самые сокровенные мысли, они чувствуют в себе такие силы, что приобретают право говорить от имени миллионов.

Советские люди видят и знают, с какой неутомимой энергией борется Коммунистическая партия за дальнейшее процветание Родины, за неуклонное повышение благосостояния трудящихся, за счастье народа. Ярким свидетельством беспредельной народной любви и преданности партии и правительству служат, например, такие надписи на бюллетенях:

«За славу, счастье и свободу, За светлый завтрашний наш день, Чтобы все сбылись мечты народа, Я опускаю в urnу бюллетень».

«Я голосую за радость и счастье всех советских людей».

«Да здравствует Коммунисти-

ческая партия Советского Союза — наша честь, слава, гордость и надежда!».

«Советскому правительству — народному правительству — слава!».

Радостно жить и трудиться человеку на советской земле. Благодаря заботам партии и правительства все более счастливой, культурной и зажигательной становится наша жизнь. Советские люди уверенно смотрят в будущее. В обращении ко всем избирателям Центральный Комитет КПСС говорит трудящимся, что повышение благосостояния советского народа — высший закон деятельности Коммунистической партии. Слово партии — нерушимое слово. И, думая о своем будущем, люди пишут на бюллетенях:

«За славу, счастье и свободу, За светлый завтрашний наш

день, Чтобы все сбылись мечты народа,

Я опускаю в urnu бюллетень».

«Я голосую за радость и счастье всех советских людей».

трудящиеся дают своим избранникам наказы. И вот, чего они требуют от них прежде всего:

«Любите народ, вырастивший вас, как любили его Ленин и Сталин».

«Желаю вам плодотворно трудиться на благо народа».

«Чтобы оправдать доверие шахтеров, будьте в решении всех дел коммунистами».

«Пусть расцветает наша советская Родина!».

«Я надеюсь, что наш избранник честной работой оправдает оказанное ему доверие».

Избиратели желают своим кандидатам в депутаты честно прислушиваться к голосу трудящихся, быть непоколебимым в выполнении решений партии и правительства.

Патриотические надписи, сделанные на бюллетенях избирателями на участке № 7, свидетельствуют о нерушимом морально-политическом единстве советских людей, идущих под руководством Коммунистической партии к сияющим вершинам коммунизма.

В. Светлов.

В честь выборов в Верховный Совет СССР

4000 тонн угля сверх плана

Горняки участка № 8 шахты «Капитальная-2» (начальник т. Титаренко) ознаменовали день выборов славными трудовыми подарками. Успешно выполнены социалистические обязательства. С начала года потребители получили от коллектива четыре тысячи тонн сверхпланового топлива. За это время производительность труда, снизилась

себестоимость угля. 14 марта горняцкий коллектив держал стахановскую вахту.

На участке подведены итоги соревнования в честь выборов в Верховный Совет СССР. Первенство заняла смена горного мастера т. Степанчук. За 72 дня текущего года она выдала из забоя дополнительную к заданию свыше 1.800 тонн угля.

Обязательства перевыполнены

Включаясь в социалистическое соревнование за достойную встречу дня выборов в Верховный Совет СССР, коллектив нашего участка единодушно решил к 14 марта выполнить квартальный план. Ныне мы с радостью рапортуем, что слово свое сдержали. План первого квартала перевыполнен уже 10 марта. В дни предвыборного соревнования строители сумели дать свыше 35 тысяч рублей сверхплановых накоплений. По сравнению с четвертым кварталом прошлого года производительность труда рабочих выросла на 11 процентов. Улучшилось качество работ.

Многие строители показали образцы труда. Несмотря на хо-

лодную погоду в феврале, темпы труда не снижались ни в один день. Бригады плотников тт. Винецкого и Кодук выполнили февральское задание на 175—180 процентов. С еще большим успехом они работают в марте. Сейчас каждая из этих бригад близка к завершению месячного задания.

В предвыборные дни по улице Ленина заложен новый жилой дом. Работающие за нем каменщики бригады т. Горощук, ежедневно выполняют нормы выработки на 120—130 процентов.

А. Носков,

начальник участка № 4
строй управления № 6.

Добились высоких показателей

С честью выполнили свои социалистические обязательства, принятые в честь дня выборов в Верховный Совет СССР, коллективы участков №№ 8, 9 и 11 на шахте «Капитальная-1», руководимые тт. Лютым, Баженовым и Червоненко. С начала текущего года они выдали на гора около 9 тысяч тонн сверхпланового топлива. В дни подготовки к выборам особенно высокопроизводительно трудились горняки участка № 8. План первой декады марта по участку выполнен на 173 процента. Более 700 тонн

дополнительного топлива добыли шахтеры участка № 9.

На шахте № 4 лучших показателей в соревновании добился коллектив первого участка (начальник т. Хугорной). За истекшие дни марта он записал на свой сверхплановый счет полторы тысячи тонн консервирующегося угля.

13 и 14 марта шахтеры несли стахановскую вахту. Коллектив участка № 8 в эти дни перевыполнил задание на 130 тонн, коллектив участка № 9 — на 187, коллектив участка № 1 — на 270 тонн.

Культпоход в подшефный колхоз

Ясный день марта. Группа студентов горного техникума во главе с преподавателем Ф. Г. Чигульским — кто с музыкальными инструментами, кто с театральными костюмами, кто с папкой для бумаг отправились в подшефный колхоз «Красная орловка».

Миновав город, они или широкими просторами колхозных полей. А вот уже видны и постройки. Подходя к деревне, все умолкли и призадумались. Каждый в мыслях рисовал себе встречу с тружениками колхоза.

— Ждут ли они сегодня нас? — кто-то несмело нарушил молчание.

— Конечно, не ждут. Ведь мы им об этом не сообщали, — ответил руководитель участников агитпохода Чигульский.

Так за разговорами о предстоящей встрече незаметно было пройдено оставшееся расстояние.

Весть о прибытии агитбригады быстро облетела село.

И вечером, когда совсем уже стемнело, в школу дружно стянулись сбираться колхозники. Вскоре все места были заняты, а народ все подходил и подходил.

С большим вниманием собравшиеся прослушали лекцию Ф. Г. Чигульского «О первооткрывателях месторождений угля». Телло были встречены участники художественной самодеятельности Людмила Чубатых, Анна Корнаухова, Маргарита Сигиткова, Иван Тимофеев, Ким Син Чоль, которые исполнили песни советских композиторов, русские народные песни, пронесли несколько стихотворений советских поэтов.

Провожая своих шефов, труженики колхозных полей тепло и дружески благодарили их, просяли почтче прислать к ним с лекциями, беседами и концертами художественной самодеятельности.

И. Киселев.

цели, умение преодолевать трудности, любовь и уважение к другим народам, к их свободе и национальной независимости.

В первый же год Великой Отечественной войны советские женщины создают свою общественную организацию — Авиафедерация советских женщин. Комитет был призван сыграть благородную и почетную роль — объединить усилия советских женщин с усилиями женщин демократии всех стран и поднять их на совместную борьбу против фашизма. Призыв советских женщин, их пример беззаветного героизма и мужества нашли повсеместный отклик и поддержку. По призыву своих советских друзей поднялись миллионы женщин на разгром общего врага — немецких фашистов и японских империалистов.

С первых дней создания комитета активное участие в его работе принимает Н. В. Попова, вначале как член ее президиума, а с 1945 года в качестве его председателя.

После войны идея международного сотрудничества женщин в борьбе за прочный и длительный мир стала еще более действенной. Все больше чувствовалась необходимость создания единого фронта демократических сил для борьбы с остатками фашизма, за мир, за права женщин капиталистических стран, за мирное будущее детей, за равенство наций и безопасность народов.

Советская власть предоставила советским женщинам полное равноправие во всех областях жизни, сделала это равноправие реальностью. Женщина в СССР является активным строителем коммунизма. Советская власть и Коммунистическая партия воспитали в советских женщинах, как и у всего советского народа, высокие моральные качества: беспредельную любовь к Родине, стойкость и мужество, настойчивость в достижении поставленной

О воспитании детей в семье

Выдающийся советский педагог А. С. Макаренка так писал об огромной ответственности родителей за воспитание своих детей: «Семья есть большое и ответственное дело, родители руководят этим делом и отвечают за него перед обществом, перед своим счастьем и жизнью своих детей».

Родители совместно с учителями осуществляют борьбу за культурное, дисциплинированное поведение школьников, создают им все условия для успешной учебы, воспитывают их в духе коммунистической нравственности и морали.

Воспитать полноценного гражданина социалистической Родины — дело неслыханное. Характер воспитания детей в семье оказывает глубокое влияние на их поведение в школе.

Большое значение в правильном воспитании детей имеет высокая сознательная дисциплина. Каждый родитель должен знать, что разумная твердая систематическая требовательность является основой воспитания дисциплины. Отец и мать обязаны не только поддерживать все требования школы, но и должны установить твердую и разумную требовательность. Только тогда дети будут вежливы и подтянуты. Нельзя воспитывать детей, не предъявляя к ним с ранних лет определенных требований. Любовь родителей к ребенку не исключает строгости, а скорее включает ее.

Можно привести немало фактов плохого воспитания детей родителями. Эти родители своим плохим примером уродуют психику ребенка, побуждают их к плохим приступкам.

Часто дети совершают грубые проступки и по другой причине. Бывает так, что дети редко видят дома отца, он далеко от них, а мать балует их. В результате ребенок портится. Так происходит в семье работника треста «Молотовуголь» С., сын которого учится в школе № 3. Мальчик

тателю, но и зарубежным сестрам.

Трудящиеся Советского Союза оказали Н. В. Поповой высокое доверие, избрав ее депутатом Верховного Совета СССР. Большая плодотворная работу ведет Н. В. Попова на посту секретаря ЦК СПС.

Присуждение международной Сталинской премии мира Н. В. Поповой является не только признанием ее личных заслуг, но и признанием мировой демократической общественностью того большого вклада, который вносят женщины всего мира, женщины Советского Союза в дело защиты мира во всем мире.

З. Гагарина.

Редактор П. С. ВОРОШИЛОВ.

КЛУБ имени СТАЛИНА
17—18 марта
Новый художественный фильм.
ОГНИ НА РЕКЕ

Начало сеансов: 11, 1, 3, 5, 7, 9.

КЛУБ ШАХТЕРА
17 марта
Художественный фильм
ФРАНЦ ШÜBERT
Начало сеансов: 3, 5, 7, 9.

Колбасной фабрике требуется срочно рабочие разных профессий.

Обращаться: Соцгород, Кирова, 26.

Администрация.